
Дачић: „Састанак са државним секретаром САД даје велику наду да ћемо имати успешну сарадњу у наредном периоду“ 
субота, 10. фебруар 2018.

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић састао се
данас у Вашингтону са државним секретаром Сједињених Америчких Држава Рексом
Тилерсоном.  

Министар Дачић je истакао да је састанак био изузетно добар и нагласио да је разговор
био посвећен будућности и билатералним односима Србије и САД.

„Пре састанка сам у књигу гостију уписао да овај састанак посвећујем стогодишњици
савезништва САД и Србије у Првом светском рату.

За нас је ове године веома важан датум 28. јул, тада се обележава 100 година од Српског
дана у САД, дана када је Вудро Вилсон наредио да се српска застава истакне на Белој
кући у знак признања Србији за све жртве у Првом светском рату.

Од тада је прошло 100 година и зато желимо да ресетујемо наше односе, да тражимо
заједничке интересе, да тражимо начин како да САД помогу да се оствари наш кључни
циљ - стабилност, мир у региону и решавање отворених питања. Пре свега мислим на
покушај трајног решења проблема Косова и Метохије.

У том смислу мислим да су веома пажљиво саслушали све наше аргументе. Овај састанак
потврђује да нова америчка администрација има више разумевања за оно што Србија
говори у односу на претходне администрације, нарочито оне које су биле увучене у ратни
конфликт на простору бивше Југославије.

Истакао сам и да је време да амерички председник дође у Србију, имајући у виду да је
поседњи амерички председник који је био у Југославији био Џими Картер.

Истакао сам и у име председника Вучића нашу спремност да у сваком моменту
одговоримо на предлоге америчке стране који би долазили везано за питање
безбедности и стабилности у региону.

Овај састанак био је усмерен ка томе да неко заиста саслуша све наше аргументе и
разлоге због којих некад имамо оштрије ствове у региону.
Имајући у виду да је ово био први такав састанак, могу да оценим да је састанак био
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изузетно добар и да даје велику наду да ћемо имати успешну сарадњу у наредном
периоду", рекао је након састанка министар Дачић.
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